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DV909

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S

Des ign  :  An ton io  More l l o
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Elegante collezione di tavoli 
con materiali e finiture di 
prestigio.
DV909 è una serie di tavoli 
con piani folding rivestiti 
in “fenix” in bianco e nero 
abbinati a gambe metalliche 
nelle versioni bianche o 
antracite.

Elegant collection of desks 
with prestigious materials and 
finishes.
DV909, a series of tables with 
folding worktop in white or 
black “Fenix” surface, combined 
with metal legs in white or 
anthracite version.

8 9|8 9|

DV909

TAVOLI RIUNIONE MEETING TABLES

FINITURE FINISHES

L140-P140-H75 L380-P120-H75

L140-P 140-H75 L380-P120-H75

N.B.:Top access300.
AC.20.04 incluso

Note:Top access 
300.AC.20.04 included

Piani di lavoro 
sp. 4 cm, in folding 
con laminato “fenix”

Folding worktops, 
4cm thick with
“fenix” laminate

Strutture metalliche

Metal structures

N.B.:Top access 
300.AC.20.04 incluso

Note:Top access 
300.AC.20.04 included

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S

Bianco 
White

Bianco 
White

Nero 
Black

Antracite 
Anthracite
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DV908
Design  :  An ton io  More l l o

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S



N E W S  2 0 1 7N E W S 2 0 1 7

12 13|12 13|

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S
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I tavoli DV908, con gambe e
piani in “metallo verniciato”, 
sono disponibili in cinque 
diverse finiture e si adattano 
ai molteplici ambienti di 
lavoro.

DV908 desks, with legs and 
worktops in “painted metal”, 
are available in 5 different 
finishes and are adaptable to 
multiple work environments.
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DV908

TAVOLI RIUNIONE MEETING TABLES

L200-P100-H75 L240-P120-H75

L200-P100-H75 L240-P120-H75

N.B.:Top access 
300.AC.20.04 incluso

Note:Top access 
300.AC.20.04 included

N.B.:Top access 
300.AC.20.04 incluso

Note:Top access 
300.AC.20.04 included

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S

FINITURE FINISHES

Piani di lavoro e 
gambe sp. 4 cm, in 
metallo verniciato

Worktops and legs 
in 4 cm thick painted 
metal

Bianco 
White

Sabbia 
Sand

Antracite 
Anthracite

Nero 
Black

Tortora 
Turtledove
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DV901
VERTIGO
Design  :  An ton io  More l l o

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S
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La linea direzionale DV901
si amplia con l’integrazione 
di raffinati piani in “gres
porcellanato” bianco “extra-
white” e nero “marquinia”.

The executive line DV901, 
has expanded with the integration 
of refined worktops in “extra 
white” and black “marquinia” 
“porcelain stoneware”. 

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S
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DV903
T A Y
D e s i g n :  P e r i n & To p a n

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S
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La serie direzionale DV903 si arricchisce 
dei nuovi tavoli in “gres porcellanato” nelle 
versioni bianco “extra-white” e nero “marquinia”.

The DV903 series enriches its finish options 
with the new “porcelain stoneware” tables, in 
the “extra-white” and black “marquinia” versions.

22 23|22 23|

D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S
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TAVOLI SCRIVANIA DV901 DESKS DV901 

TAVOLI SCRIVANIA DV903 DESKS DV901

P90-H74,5
L180/L200

TAVOLI RIUNIONE DV901 MEETING TABLES DV901 

P100-H74,5
L100

TAVOLI RIUNIONE DEV903 MEETING TABLES DV903

DV900_DIREZIONALI / EXECUTIVES (GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE)

P60-H74,5
L120

P100-H75
L200

P70-H75
L100

P140-H74,5
L140

P120-H74,5
L240

0100 H75 P140-H75
L140

P120-H75
L240

Disponibili nella versione con e senza top access Available with and without top access

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

FINITURE FINISHES

Piani di lavoro sp. 
1.4cm, composti da: 
piano sp. 0.8cm, in 
vetro temprato 
t r a s p a r e n t e 
accoppiato con piano 
sp. 0.6cm, in gres 
porcellanato

Worktops 1.4cm 
thick, composed of: 
0.8cm thick tempered 
glass panel laminated 
with a 0.6cm thick 
porcelain stoneware 
top

Bianco “Extra-white”
“Extra-white”

Nero “Marquina”
“Marquina” Black

N.B.: PER TUTTE LE ALTRE FINITURE, CONSULTARE IL RELATIVO LISTINO O CATALOGO. 
N.B.: FOR ALL THE OTHER FINISHES, CONSULT THE RELEVANT PRICE LIST OR CATALOGUE.
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D I R E Z I O N A L I
E X E C U T I V E S
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DV803
N O B U

O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S
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O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S
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La serie DV803 si impreziosisce 
di nuove tipologie di  scrivanie
con regolazione elettrica 
dell’altezza del piano di 
lavoro.

The DV803 has extended its 
collection with new types of 
desks with electrical height 
adjustable worktop.
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DV803_NOBU REGOLABILE ELETTRICO / ELECTRICAL H. ADJUSTABLE 

TAVOLI SCRIVANIA DESKS

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE BENCHES

P65-H65÷125
L140/160/180

P136,5-H65÷125
L140/160/180

P80-H65÷125
L140/160/180

P166,5-H65÷125
L140/160/180

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S

FINITURE FINISHES

Piani di lavoro sp. 
2.5cm, in melaminico 
con bordi perimetrali 
in ABS sp. 0.2cm 

Worktops 2.5cm thick, 
in melamine with 0.2cm 
ABS edge-profiles

Struttura metallica

Metal structure

Bianco 
White

Bianco 
White

Noce
Walnut

Nero opaco
Matt black

Rovere Moro
Dark oak

Grigio chiaro 
Light grey

Rovere chiaro
Light oak

Terra d’ombra
Umber

Rovere Tabacco
Tobacco oak

N.B.: PER TUTTE LE ALTRE FINITURE, CONSULTARE IL RELATIVO LISTINO O CATALOGO. 
N.B.: FOR ALL THE OTHER FINISHES, CONSULT THE RELEVANT PRICE LIST OR CATALOGUE.
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DV806

O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S
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Semplicità ed essenzialità con un design 
incisivo e riconoscibile, rendono questa 
nuova linea operativa giovane e simpatica 
facilmente adattabile in qualsiasi spazio 
di lavoro.

The expression of simplicity and essentiality 
combined with a sharp and recognizable design, 
make this new operative series a fresh and 
alternative solution, adaptable to every 
work environment.  

34 35|34 35|

O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S
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DV806

TAVOLI SCRIVANIA P65 DESKS 65 DEPTH 

TAVOLI SCRIVANIA P80 DESKS 80 DEPTH 

TAVOLI EXECUTIVE P90 90 DEPTH EXECUTIVE TABLE

TAVOLO RIUNIONI MEETING TABLE

TAVOLI SCRIVANIA P136,5 DESKS 136,5 DEPTH 

TAVOLI  P136,5 A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE BENCHES 136,5 DEPTH 

P65-H74
L80/100/120/140/
160/180/200

P90-H74-L180/200

P120-H74-L240

P136,5-H74
L140/160/180

P136,5-H74
L80/100/120/140/
160/180/200

P136,5-H74
L160/200/240/280/
320/360/400
L240/300/360/420/
480/540/600

P136,5-H74
L280/320/360
L420/480/540

P80-H74
L80/100/120/140/
160/180/200

VETRO GLASS
P65-H74-L100

VETRO GLASS
P90-H74-L180/200

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

36 37|36 37|

TAVOLI P136,5 A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE + BINARIO CENTRALE BENCHES 136,5 DEPTH + CENTRAL RAIL

TAVOLI P158 A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE + BINARIO CENTRALE CON 2 SPORTELLI BENCHES 158 DEPTH + CENTRAL RAIL AND 2 FLIP DOORS

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P158 CON PIANO CENTRALE TOP ACCESS BENCHES 158 DEPTH WITH CENTRAL TOP AND TOP ACCESS

TAVOLI SCRIVANIA DOPPIA P 158 CON ASOLE E 2 TOP ACCESS BENCHES 158 DEPTH WITH SLOTS AND 2 TOP ACCESS

P136,5-H74
L80/100/120/140/
160/180/200

P158-H74
L80/100/120/140/
160/180/200

P158-H74
L140/160/180/200

P158-H74
L140/160/180

P158-H74
L160/200/240/280/
320/360/400
L240/300/360/420/
480/540/600

P158-H74
L280/320/360/400
L420/480/540/600

P158-H74
L280/320/360
L420/480/540

P136,5-H74
L160/200/240/280/
320/360/400
L240/300/360/420/
480/540/600

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST. 

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P166,5 BENCHES 166,5 DEPTH

P166,5-H74
L80/100/120/140/
160/180/200

P166,5-H74
L160/200/240/280/
320/360/400
L240/300/360/420/
480/540/600

O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S
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DV806

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P 166,5 + BINARIO CENTRALE BENCHES 166,5 DEPTH + CENTRAL RAIL

P166,5-H74
L80/100/120/140/
160/180/200

ALLUNGHI LATERALI LATERAL EXTENSION

P65/80-H74
L80/100/120

VETRO GLASS 
P65-H74-L100

P65-H1,8
L80/100/120

TAVOLI COMPATTI (Dx o Sx) COMPACT DESKS (R o L)

P120/162,5-L160-H74

CASSETTIERE CON SERRATURA PEDESTALS WITH LOCK

MELAMINICO
MELAMINE
L42-P57-H55,5

METALLICHE
METALLIC 
L32,2/42,2-P54,2
H55,6  

L35-P53-H56,6        

L33-P53-H44

CASSETTIERE PORTANTI CARRYNG PEDESTALS CONTENITORI H74 STORAGE UNITS H74 

MOBILI DI SERVIZIO CSERVICE UNITS

L42-P65-H72,2 

L160-P48-H58

MONOFACCIALE 
UNIFACE

BIFACCIALE 
BIFACIAL

L42-P65-H40 L80-P33-H74L80-P35-H74 L80-P35-H40

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

P166,5-H74
L160/200/240/280/
320/360/400
L240/300/360/420/
480/540/600
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O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S

FINITURE FINISHES

Piani di lavoro sp.1.8cm, 
in melaminico con bordi 
perimetrali in ABS 
sp.0.2cm 

Worktops 1.8cm thick, 
in melamine with 0.2cm 
ABS edge-profiles

Struttura metallica

Metal structure

Bianco 
White

Bianco 
White

Alluminio
Aluminum

Antracite
Anthracite

Noce
Walnut

Nero opaco
Matt black

Rovere Moro
Dark oak

Grigio chiaro 
Light grey

Rovere chiaro
Light oak

Terra d’ombra
Umber

Rovere Tabacco
Tobacco oak

N.B.: PER TUTTE LE ALTRE FINITURE, CONSULTARE IL RELATIVO LISTINO O CATALOGO. 
N.B.: FOR ALL THE OTHER FINISHES, CONSULT THE RELEVANT PRICE LIST OR CATALOGUE.
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DV807
Design  :  An ton io  More l l o

O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S
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Serie operativa dallo stile essenziale, lineare 
ma nello stesso tempo deciso e contemporaneo. 
Le due tipologie di gambe - diritta e a 
cavalletto - si integrano con armonia alle 
nuove finituredei piani nei colori terra 
d’ombra e nero, rendendo la collezione 
perfettamente adattabile ad ogni spazio lavoro.

Operative series with an essential, linear 
but at the same time impressive and 
contemporary style.  The two types of legs 
– straight and trestle – blend harmoniously 
with the new Umber and Black finishes 
of the worktops, making it perfectly 
adaptable to every work environment.
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O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S
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O P E R A T I V I
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TAVOLI SCRIVANIA DESKS

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE BENCHES

P65/80-H74
L140/160

P136,5/166,5-H74
L140/160

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE CON 2 TOP ACCESS BENCHES WITH 2 TOP ACCESS

P136,5/166,5-H74
L140/160

CASSETTIERE CON SERRATURA PEDESTALS WITH LOCK

MELAMINICO
MELAMINE
L42-P57-H55,5      

METALLICHE
METALLIC 
L32,2/42,2-P54,2
H55,6

MOBILI DI SERVIZIO CON SERRATURA SERVICE UNITS WITH LOCK

MONOFACCIALE
UNIFACE 
L160-P48-H58

BIFACCIALE
BIFACIAL 
L160-P48-H58

DV807 _ 4S

O P E R A T I V I
W O R K S T A T I O N S

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

FINITURE FINISHES

Piani di lavoro 
sp.2.5cm, in melaminico 
con bordi perimetrali 
in ABS sp.0.2cm 

Worktops 2.5cm thick, 
in melamine with 0.2cm 
ABS edge-profiles

Struttura metallica

Metal structure

Bianco 
White

Bianco 
White

Alluminio
Aluminum

Antracite
Anthracite

Noce
Walnut

Nero opaco
Matt black

Rovere Moro
Dark oak

Grigio chiaro 
Light grey

Rovere chiaro
Light oak

Terra d’ombra
Umber

Rovere Tabacco
Tobacco oak

N.B.: PER TUTTE LE ALTRE FINITURE, CONSULTARE IL RELATIVO LISTINO O CATALOGO. 
N.B.: FOR ALL THE OTHER FINISHES, CONSULT THE RELEVANT PRICE LIST OR CATALOGUE.
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DV525
Design  :  An ton io  More l l o

L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S
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Nuova libreria componibile 
realizzata in melaminico, 
grosso spessore, può essere 
posizionata a parete o in 
centro stanza.
Possibilità di molteplici 
abbinamenti cromatici fra 
scocche,ante e schiene nelle 
diverse finiture disponibili.

New modular library made in 
melamine,important thickness, 
which can be placed against 
the wall or in the middle of 
the room. 
Possibility of multiple color 
combinations between body, 
doors and back panels in the 
different finishes available. 

L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S
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DV525

SCOCCA BODY

RIPIANI L38 SHELVES L38 RIPIANI L79 SHELVES L79

TAVOLI SCRIVANIA INTEGRABILI CONNECTIBLE DESKS

L41,2-P3,8
H129/170,5/212/254

L41,2-P3,8
H129/170,5/212/254

H3,8-L38-P41,2 H3,8-L79-P41,2

H3,8-L38-P41,2 H3,8-L79-P41,2

L199-P79-H74

Fianchi terminali
Lateral sides

Fianco intermedio
Middle side

Coperchio/Fondo 
Top/Bottom

Coperchio/Fondo 
Top/Bottom

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

ANTE DOORS

SCHIENE INTERNE INNER BACK PANEL

DIMA DRILLING TEMPLATE

SCHIENE ESTERNE OUTER BACK PANEL

L55-P1,8-H48

L37,5-P1,8-H37,5

L5-P3-H37

L79-P1,8-H37,5 L41-P4-H41 L82-P4-H41

L110-P1,8-H48 L110-P41,2-H48

sistema push-pull
push-pull system

sistema push-pull
push-pull system

sistema push-pull
push-pull system

sistema push-pull
push-pull system
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N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S

FINITURE FINISHES

Struttura portante 
sp.3.8cm, in melaminico 
con bordi perimetrali 
in ABS nei lati in 
vista sp.0.15cm 

Carrying structure 
3.8mm thick, in 
melamine with 0.15cm 
ABS profiles on visible 
edges

Schiene e ante sp.1.8cm, 
in melaminico con 
bordi perimetrali in 
ABS sp.0.15cm

Back panels and 
doors 1.8cm thick, 
in melamine with 0.15cm 
ABS edge-profiles

Schiene e ante sp.1.8cm,
in impiallacciato

Back panels and doors 
1.8cm thick,veneered

Bianco 
White

Alluminio
Aluminum

Bianco 
White

Bianco lucido
Glossy white

Noce
Walnut

Azzurro turchese
Turquoise blue

Noce
Walnut

Nero opaco
Matt black

Rovere Moro
Dark oak

Verde bambù
Bamboo green

Rovere Moro
Dark oak

Grigio chiaro 
Light grey

Antracite
Anthracite

Grigio chiaro 
Light grey

Rovere chiaro
Light oak

Giallo senape
Mustard yellow

Rovere chiaro
Light oak

Terra d’ombra
Umber

Terra d’ombra
Umber

Rovere Tabacco
Tobacco oak

Rosso papavero
Poppy red

Rovere Tabacco
Tobacco oak

*

*

* * * *

*

 N.B.: Ante e schiene in questi colori sono bordate in ABS perimetrale, colore bianco
 N.B.: Doors and back panels in above colours are manufactured with a white ABS edge-profile*

Piani di lavoro e 
gambe pannellate 
sp.3.8cm, schiena 
sp.1.8 in melaminico 
con bordi in ABS 
sp.0.15cm 

Worktops and paneled 
legs in 3.8cm thickness, 
back panel in 1.8cm 
thick melamine with 
0.15cm thick ABS 
edge-profiles

Bianco 
White

Noce
Walnut

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Grigio chiaro 
Light grey

Rovere Moro
Dark oak

Rovere Moro
Dark oak

Rovere chiaro
Light oak

Rovere chiaro
Light oak

Rovere Tabacco
Tobacco oak
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L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S
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L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S
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Libreria in metallo modulare 
solida e di facile montaggio, 
si distingue per la particolarità 
dei suoi dettagli.
Disponibile in quattro diversi 
colori si presenta con un design 
attuale e ricercato.

Solid and modular metal 
library, easy to assemble, 
characterized by the peculiarity 
of the details. 
Available in four different 
colors and with a modern and 
sophisticated design.

62 63|62 63|

DV526

FIANCHI TERMINALI TERMINAL SIDES FIANCHI INTERMEDI MIDDLE SIDES

RIPIANI METALLICI PORTANTI CARRYING METAL SHELVES RIPIANI PER SCHIENE SHELVES FOR BACK PANELS

RIPIANI DI FINITURA FINISHING SHELVES SCHIENE FONOASSORBENTI ACOUSTIC BACK PANEL

SCHIENE IN MELAMINICO MELAMINE BACK PANEL

L42-P3,5
H58/99,5/141/182,5

L42-P3,5
H58/99,5/141/182,5

L85-P33,5-H3,5 L85-P33,5-H3,5

L85-P30,5-H1 L83,5-P1-H45

L83,5-P1
H45/86,5/128/169,5

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S

FINITURE FINISHES

Struttura in metallo 
verniciato con 
montanti diam.3.5cm 
e ripiani sp.3.5cm

Painted metal 
structure with 
3.5cm diameter 
vertical uprights 
and 3.5cm thick 
shelves

Schiene fonoassorbenti
sp.2cm, in tessuto 100% 
poliestere

“Acoustic” back panel
2cm thick, with 100%
polyester fabric

Schiene sp.1cm, 
in melaminico

Back panels 1cm 
thick, in melamine

Bianco 
White

Bianco 
White

Rosso mattone
Brick red

Antracite
Anthracite

Verde salvia
Sage green

Colibrì_1030

Colibrì_6056

Colibrì_4027

Colibrì_8007
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Design  :  An ton io  More l l o

L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S
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Libreria metallica a moduli disponibili in 
diverse altezze nei colori antracite e bianco. 
Realizzata con tubolari in alluminio a sezione 
quadrata e collegati mediante giunti in zama. 
Leggera e minimale permette di realizzare 
soluzioni contemporanee e di tendenza assicurando 
la massima funzionalità.

Metal bookcase with modules, available in 
different heights, in anthracite or white color. 
Made of squared aluminum tubes, connected by 
zamak joints. Light and minimal design, 
allows to create a contemporary and trendy 
solution ensuring maximum functionality.

L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S
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MODULI SINGOLI / TERMINALI / INTERMEDI SINGLE / TERMINAL / MIDDLE MODULES

P40-L40
H40/78/116/154/192

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

DV527 _LIBRERIA MODULARE / MODULAR LIBRARY

COLLEGAMENTI TRA MODULI CONNECTIONS BETWEEN MODULES

P40-L36-H2

FINITURE FINISHES

Struttura in metallo 
verniciato con tubolari 
sezione quadrata, 2x2cm

Painted metal structure 
composed of 2x2cm 
thick square tubes

Bianco 
White

Antracite
Anthracite

68 69|68 69|

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

MODULI SINGOLI / TERMINALI / INTERMEDI SINGLE / TERMINAL / MIDDLE MODULES

P40-L80
H40/78/116/154/192

COLLEGAMENTI TRA MODULI CONNECTIONS BETWEEN MODULES

P40-L76-H2

L I B R E R I E
B O O K S H E L V E S

FINITURE FINISHES

Struttura in metallo 
verniciato con tubolari 
sezione quadrata, 2x2cm

Painted metal structure 
composed of 2x2cm 
thick square tubes

Bianco 
White

Antracite
Anthracite
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DV300
COLIBRÌ
D e s i g n :  K e y  D e s i g n

A C C E S S O R I
A C C E S S O R I E S
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Sistema di oggetti fonoassorbenti pensati e 
progettati per soddisfare tutte le esigenze 
dell’individuo nell’ambiente lavorativo: Frontal 
panel, Wall, Ceiling, Totem e tavolini caffè.

System of acoustic objects designed and 
thought to meet all the needs of the 
individual in the work environment: Frontal, 
Wall and Ceiling panels, Totem and coffee tables.

A C C E S S O R I
A C C E S S O R I E S
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A C C E S S O R I
A C C E S S O R I E S
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DV300
BYBLOS
Design  :  An ton io  More l l o

A C C E S S O R I
A C C E S S O R I E S
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Originale lampada a Led 
integrabile a molteplici 
nostre serie di tavoli sia 
direzionali che operativi.
Struttura in alluminio e 
diffusore in metacrilato, 
molto utile per realizzare 
tavoli biblioteca.

Original Led lamp integrable 
to many of our series, both 
in the executive and workstations. 
Aluminum frame and methacrylate 
light diffuser, very useful 
for creating library desks.

78 79|78 79|

A C C E S S O R I
A C C E S S O R I E S
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DV300
T A V O L I 
C A F F È
C O F F E E
TA B L E S
Design  :  An ton io  More l l o

A C C E S S O R I
A C C E S S O R I E S
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Nuovissima famiglia di tavolini caffè 
e attesa con diverse varianti di piani, 
gambe e materiali anche di prestigio come 
il “gres”. Adattabili ad ogni tipo di 
esigenza, situazione e contesto per creare 
soluzioni d’arredo innovative e sorprendenti.

A C C E S S O R I
A C C E S S O R I E S

A brand new family of coffee tables with 
different types of tops, legs and even 
prestigious materials such as “porcelain 
stoneware”. Adaptable to every kind of need, 
situation and context so to create innovative 
and surprising furnishing solutions. 
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FINITURE FINISHES

FRONTAL PANEL, WALL
E CEILING pannelli
fonoassorbenti 
sp.3cm, in tessuto
100% poliestere

FRONTAL, WALL AND 
CEILING PANELS 
acoustic panels 3cm
thick, with 100%
polyester fabric

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

FRONTAL PANEL FONOASSORBENTE ACOUSTIC FRONTAL PANEL

PANNELLI WALL WALL PANELS

TESSUTO FABRIC
P3-H39
L64/79/99/119/
139/159/179

PANNELLO CEILING CEILING PANEL

L60-H60

TOTEM 

DV300 _ COLIBRÌ

FPC1 FPC2

TESSUTO FABRIC
P3-H59
L139/159

CONCAVO CONCAVE
L70-H57

CONVESSO CONVEX
L70-H57

L60-H186
Totem con pannelli 
fonoassorbenti 
e sistema di 
illuminazione 
Led RGB.
Totem with 
acoustic panels 
and led lighting 
system

TAVOLINO DA CAFFÈ COFFEE TABLE 

Ø60-H46
Con base in 
cemento.
With cement base

Colibrì_1030

Colibrì_6056

Grigio antracite
Anthracite grey

Grigio chiaro
Light grey

Colibrì_4027

Colibrì_8007

TAVOLI CAFFE’ 
Piani sp. 3.1 cm,
composti da: piano 
sp.2.5cm in melaminico 
accoppiato con piano 
sp.0.6, in gres
porcellanato

COFFEE TABLES
Tops 3.1 cm thick
composed of: 2.5cm
thick melamine
panels laminated
with 0.6 cm thick
porcelain stoneware

TAVOLI CAFFE’/ Piani 
sp.2.5cm, in melaminico

COFFEE TABLES / Tops 
2.5cm thick melamine

Basi in cemento
per “TAVOLI CAFFÈ”
e TOTEM “FIVESENSES”

Cement bases for
COFFEE TABLES and
TOTEM “FIVESENSES”

Bianco “Extra-white”
“Extra-white”

Nero “Marquina”
“Marquina” Black

Bianco 
White

Nero opaco
Matt black

TOTEM “FIVESENSES”
Fonoassorbente, 
in tessuto 100%
poliestere

Acoustic, with 100%
polyester fabric

Bianco 
White

Alluminio
Aluminum

MORSETTI FRONTAL 
PANEL

CLAMPS FRONTAL 
PANEL

84 85|84 85|

A C C E S S O R I
A C C E S S O R I E S

DV300_BYBLOS

LAMPADA BYBLOS LAMP

L200-P14,5-H 37

FINITURE FINISHES

N.B.: Per l’integrazione della lampada con i tavoli scrivania - operativi e/o direzionali - chiedere all’ufficio 
commerciale.
N.B.: for integration of the lamp to the desks - operative and/or executive - please consult the commercial 
department.

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

Nero “anodizzato”
Anodized black

Alluminio “anodizzato”
Anodized aluminum

Lampada Led in 
alluminio

Aluminum Led lamp
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DV300 _ TAVOLI CAFFÈ / COFFEE TABLES

TAVOLI CAFFÈ COFFEE TABLES

FINITURE FINISHES

Ø60-H45

L100-P100-H45 L100-P100-H74

Ø60-H74

Con gambe 
metalliche
With metal legs

Piani sp.2.5cm, 
in melaminico

Tops 2.5cm thick 
melamine

Gambe in legno

Wood legs

Gambe in metallo

Metal legs

Con gambe 
metalliche
With metal legs

Con gambe 
coniche in legno
With wooden 
conical legs

Con gambe 
coniche in legno
With wooden 
conical legs

Con gambe 
coniche in legno
With wooden 
conical legs

Con gambe 
coniche in legno
With wooden 
conical legs

Con gambe 
freestanding DV804
With free-standing 
legs

Con gambe 
freestanding DV804
With free-standing 
legs

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. 
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

  Piani in Gres porcellanato Worktops in Porcelain stoneware

Bianco 
White

Frassino
Ash

Frassino laccato bianco
Lacquered white ash

Frassino laccato nero
Lacquered black ash

Nero opaco
Matt black

Piani sp.3.1cm, 
composti da: piano 
sp.2.5cm in melaminico 
accoppiato con piano 
sp.0.6, in gres 
porcellanato

Tops 3.1cm thick 
composed of: 2.5cm 
thick melamine 
panels laminated 
with 0.6cm thick 
porcelain stoneware 
panels

Bianco “Extra-white”
“Extra-white”

Nero “Marquina”
“Marquina” Black

Bianco 
White

Antracite
Anthracite

Alluminio
Aluminum

(solo DV804-E-Place)

(DV804-E-Place only)

ART DIRECTOR / ENZO BERTI
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